11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2009 21:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 12.02.2009 00:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167932/answer/167933




EcTecTBeHHHIM ITyTEM IIPK TaKOH criepMorpaMme 3abepeMeHeTh MaJI0BepOSITHO.

He TepsiiTe BpeMs 1 obpaliaiTech B IEHTP PEIPOOYKIIUY YeJloBeKa. BaM ciengyeT pacCMOTpeTh
9KO.



